16 марта в Институте иностранных языков состоялась научно-методическая конференция «Достижение образовательных результатов средствами современного урока иностранного языка», организованная кафедрой методики обучения иностранным языкам. Конференция адресована студентам 1 курса магистратуры направления подготовки «Педагогическое образование» и нацелена на подведение итогов практики по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности.

В рамках методической деятельности «Моя методическая инициатива» студенты представили результаты своих исследований, самостоятельно изучив современные приемы обучения иностранным языкам и предложив пути и способы реализации этих приемов в практике обучения иностранным языкам.

В рамках внеклассной работы магистрантами была подготовлена виртуальная экскурсия для учащихся «По местам боевой славы».

На основе подготовленных виртуальных экскурсий студенты подготовили альбомы к **75-летию ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!**

Магистранты успешно справились и с заданием в рамках профориентационной работы, презентацией для учащихся «Хочу учиться в Герцена!» Презентации были содержательны и разнообразны по форме, полноценно отражали насыщенную жизнь и быстрый темп развития Герценовского университета, института, кафедры.